‘Eoto éva I'XA cvomua T; piog £16680v x(t) kou piog e£680v y(t), pe cvvaptnon
petapopds G(s). o éva kKAado avadpaong mov £xet éva ' XA cvotua Tr pe
ouvaptnon petagopds F(s), dnuovpyodue £vo KOKA®UA KAEIGTOO Bpdyov pe Oetikn
avaopaon, Tov TAPOLGIALETOL KOTOTEP®.
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To ypappkd, ypovikd avorroiowto cuotnua Tg £xel Kpovotikn andkpion g(t) evd To
YPOULIKO, YPOVIKA avorioimTo chomua Ty €xel kpovoTtikn amdkpion f(t). Tote
oy0EL

y(&) = g(@) * y1(¢)
Kot z(t) = f(©) *y(¢)
Suvemag &xovpe
y1(t) = x(t) +z(t) © y1(t) = x() + f(t) * y(t)
SuVEVELOVIOS TIC TUPOTAVE® GYEGELS TPOKDTTEL
y(®) = g * (x(t) + f(©) * y() & y(t) = g(&) * x(t) + g(t) * f(t) * y(t) &

y(@) —g@) = f() xy(t) = g(&) * x(¢)

MetaoynpatiCovrag kotd Laplace v televtaio oyéon Aapupavoope
Ly —g@®) « f(O) * y()} = L{g(O) *x(1)} &
Y(s) = L{g(®) « f(&) xy(t)} = G(s)X(s) &
Y(s) = G(S)F(s)Y(s) = G(s)X(s) &

Y(s)(1 = G(SF(s)) = G(s)X(s) &



_  G($)X(s)
Y(s) = 1-G(S)F(s)
G(s)

O¢tovtag H(s) = 1-G(S)F(s)

MO
X(s)

etvar €bA0Y0 va vroBécovpe OTL T0 OA0 GVGTNUA EIVOL YPOUUIKO LE GUVAPTHON
petapopdc H(s) kot kpovotikh andkpion h(t) = L7H{H(s)}.

TOPATNPOVUE OTL TO TNALIKO napopével ico pe H(s)aveEaptntmg tov X(s). Apa

Edv ot cuvaptioeig petagpopdc F(s) kot G(s) elval pntég MOAUWVUULKES
OUVQPTHOELC, TOTE OVTWCE TOo oUOTNUA KAELOTOU Bpoxou eival NXA. H anddetén sivat
EVIEAWG avAAoyn VE AUTAV TG apvNTIKAG avadpaong.



